
Zápisnica 

z I. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Močenku mimo plánu práce v roku 2025  

konaného dňa 16. 03. 2026 o 17.30 hod.  

v zasadacej miestnosti Kláštora v Močenku na Školskej ul. č. 1690, 951 31 Močenok 

 

Prítomní: PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce 

 Ing. Rastislav Benčík - poslanec OcZ  

 Mgr.. Ľuboš Blažo - poslanec OcZ  

 Ing. Marek Mesároš - poslanec OcZ – prišiel v čase 17:49 hod 

 Ing. Lukáš Minár - poslanec OcZ  

 Mgr. Roman Révay - poslanec OcZ 

 Mgr. Monika Straňáková Kohútová – poslankyňa OcZ 

 Mgr. Peter Sýkora - poslanec OcZ  

 Ing. Stanislav Šimko - poslanec OcZ 

 Ing. Jozef Šuvada – poslanec OcZ  

 

Ospravedlnení: Ing. Gabriel Bleho - poslanec OcZ 

  Milena Veresová, hlavná kontrolórka obce 

 

Prítomná: Ing. Lucia Benčíková, prednostka úradu 

  

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

 

I. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Močenku mimo plánu práce v roku 2026 otvoril a viedol 

PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce. Na začiatku zasadnutia privítal prítomných poslancov  

a skonštatoval, že počet poslancov v zasadacej miestnosti je 8, t. j. Obecné zastupiteľstvo  

je uznášania schopné. Z rokovania obecného zastupiteľstva sa ospravedlnili poslanec Ing. Gabriel Bleho  

pre iné pracovné povinnosti a hlavná kontrolórka Milena Veresová zo zdravotných dôvodov. 

 

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v nasledovnom zložení:  

Mgr. Peter Sýkora, Ing. Rastislav Benčík, Ing. Stanislav Šimko 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika 

Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol Ing. Lukáša Minára a Mgr. Ľuboša Blaža. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika 

Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 
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Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za zapisovateľku starosta obce určil prednostku Obecného úradu Močenok Ing. Luciu Benčíkovú. 

 

Uznesenie č. 1. – I./MOZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení:  

Mgr. Peter Sýkora, Ing. Rastislav Benčík, Ing. Stanislav Šimko 

za overovateľov zápisnice určuje:  

Ing. Lukáša Minára, Mgr. Ľuboša Blaža 

b) určuje 

za zapisovateľku: Ing. Luciu Benčíkovú 

 

 

 

2. Schválenie programu rokovania 

 

Starosta obce uviedol, že návrh programu I. zasadnutia obecného zastupiteľstva mimo plánu práce 

v roku 2026 bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Návrh 

programu rokovania OcZ  bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce, elektronickej úradnej 

tabuli a v káblovej televízii. Následne starosta obce prečítal návrh programu rokovania. 

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice  

 

2. Schválenie programu rokovania   

 

3.  Materiál predložený na prerokovanie 

 

     3.1 Návrh na  podanie žiadosti do výzvy č.2025/002 Fondu na podporu športu na projekt: Betónová 

športová dráha pre kolieskové športy v obci Močenok a schválenie  spolufinancovania projektu  

 

4. Záver 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu programu rokovania OcZ. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika 

Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili návrh programu rokovania OcZ v Močenku. 

 

Starosta obce skonštatoval, že program rokovania I. zasadnutia OcZ v Močenku mimo plánu práce 

v roku 2026 bol schválený. Informoval sa, či prítomní poslanci majú pozmeňujúci návrh k programu 

rokovania. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy.  
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Uznesenie č. 2. – I./MOZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

predložený program rokovania, ktorý bol zverejnený podľa § 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení 

 

 

 

3. Materiál predložený na prerokovanie 

 

3.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh uznesenia na schválenie predloženia žiadosti  

o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 

infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 Fondu na podporu športu na projekt: Betónová športová 

dráha pre kolieskové športy v obci Močenok a návrh na schválenie spolufinancovania projektu. 

 

K predloženému návrhu otvoril starosta obce rozpravu. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že daná výzva bola vyhlásená v decembri 

a rieši sa to teraz na poslednú chvíľu. Pozvánka s materiálmi na OcZ bola zaslaná vo štvrtok večer. 

Taktiež ju zarazila výška spolufinancovania projektu. V susednej obci v Trnovci nad Váhom postavili 

dlhšiu trať a ich náklady sú okolo 67 tis. eur a u nás je trať kratšia má cca 63 m a spoluúčasť obce je  

za skoro 55 tis. eur, čo je 30 % výška spoluúčasti (celkové náklady sú okolo 183 tis. eur a je to suma len 

za dráhu). 

I keď vie, že je to z iného materiálu než v susednom Trnovci n. Váhom. Spravila si prieskum v iných 

obciach a náklady na také pumptrackové ihrisko sú nižšie. Nám ešte narastú náklady, lebo tam bude 

treba spraviť parkovisko, verejné osvetlenie, zeleň. Vie, že ešte nie je dokončené verejné obstarávanie 

na toto ihrisko. Poznamenala, že tejto myšlienke pumptrackového ihriska sa nebráni,  

ale zarazila ju vysoká suma spoluúčasti. Informovala sa na neoprávnené výdavky, aké to budú výdavky 

a v akej výške. 

 

Starosta obce odpovedal, že zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

obce je súčasťou každého takého uznesenia, ktorým sa Obec zapája do výziev. Sú to výdavky, ktoré 

vzniknú v priebehu realizácie projektu a ktoré neboli zahrnuté v projekte. Na poznámku, prečo sa to 

rieši na poslednú chvíľu starosta obce odpovedal, že Obec dlho nemala odpovede z Fondu na podporu 

športu na otázky, či napr. Obec môže byť žiadateľom o NFP alebo to môžu žiadať len športové kluby. 

Ako náhle sme vedeli, že žiadateľom môže byť aj Obec, tak sa začali v tomto smere podnikať potrebné 

kroky. V uznesení je uvedená maximálna výška spolufinancovania, pričom nie je dokončené verejné 

obstarávanie a tá cena môže byť nižšia. Bola možnosť robiť laminátovú dráhu, asfalt-betón alebo túto 

betónovú. Poznamenal, že počúva mladých ľudí, ktorí o takúto trať v našej obci majú záujem. Preto so 

zamestnancami spravil všetky kroky k tomu, aby sa v stredu 18.03.2026 mohla podať žiadosť. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval, či starosta obce vie, kedy vyšla tá výzva. 

 

Starosta obce odpovedal, že nevie, kedy presne vyšla výzva. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že 15. 12. 2025. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay poznamenal, že nie je proti voľno časovým aktivitám pre deti a bol  

sa pozrieť na športovú dráhu v Trnovci nad Váhom. Tá je postavená iným spôsobom. Prekážky boli 

navezené v teréne, vrchná časť sa zaliala betónom a na to sa dal asfalt. Sú tam aj zatrávnené 

bezpečnostné zóny. V našom projekte nevie, či sa počíta s bezpečnostnými prvkami. V prípade tohto 

nášho projektu sa počíta s betónovými skladačkami, čo podľa internetu je najdrahší spôsob výstavby 
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takýchto pumptrackových ihrísk. Myšlienka je to dobrá, ale z hľadiska financií sa mu to nepozdáva. 

Trať v Trnovci nad Váhom stavala firma, ktorá má sídlo v Močenku a je cca o 11 m dlhšia a stála 67 tis. 

eur. Keby ideme do toho sami, tak si to možno vieme vyfinancovať z tej sumy našej spoluúčasti. 

Informoval sa, že či pri tomto materiály je treba stavebné povolenie. 

 

V čase 17:49 hod prišiel do rokovacej miestnosti poslanec Ing. Marek Mesároš. Prítomných bolo 9 

poslancov. 

 

Starosta obce uviedol, že spoluúčasť je rovnaká ako v iných obciach, ale v našom prípade budú použité 

kvalitnejšie prvky, čo sa odráža na výslednej sume. Majú aj certifikát, takže to spĺňa požiadavky aj na 

bezpečnosť. U nás ihrisko nebude vybudované z navážky a asfaltu. Preto by sa to nemalo porovnávať, 

lebo sú to dve rôzne technológie. Betón dokáže lepšie odolávať klimatickým podmienkam, než napr. 

asfalt. Čo sa týka stavebného povolenia, tak to nie je potrebné.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval, či to ihrisko bude mať parametre na to, aby sa tam mohli 

robiť súťaže a či sa bude realizovať aj verejné osvetlenie. A ako je riešená bezpečnosť, nakoľko to je 

dosť vysoké. 

 

Starosta obce uviedol, že podmienkou výzvy je 5 ročná udržateľnosť projektu, čo znamená, že Obec 

bude musieť preukazovať, na aké účely sa ihrisko používa, čo zahŕňa aj súťaže. Celý proces je rozdelený 

do dvoch etáp, aby sme sa stihli zapojiť do danej výzvy. V tej ďalšej etape sa počíta, že sa areál oplotí 

a dobuduje sa verejné osvetlenie, plus mobiliár, aby si deti a rodičia mali kam odložiť svoje veci. Čo sa 

týka bezpečnosti, tak tam budú výplne zo sklolaminátu.  

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš sa ospravedlnil, že meškal na zasadnutie a informoval sa, že či je už 

ukončené verejné obstarávanie a či je tá cena adekvátna, lebo podľa neho je tá suma extrémne vysoká. 

Poznamenal, že je škoda, že nevedeli o tejto koncepcii rozvoja. 

 

Starosta obce odpovedal, že verejné obstarávanie ešte nie je ukončené a tak nevie výslednú sumu. Toto 

je cena v zmysle výkazu, preto je v uznesení najvyššia suma. Ak v susednej obci vybudovali trať  

za 67 tis. eur a u nás možno za 45 tis. eur v oveľa vyššej kvalite, tak nevie, kde je problém a v čom je tá 

suma premrštená. Ohľadom koncepcii starosta obce odpovedal, že už dlho chcel riešiť priestor  

v ul. Párovce, nakoľko je škoda, že sa tá asfaltová plocha momentálne nevyužíva. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay poznamenal, že v Trnovci je táto trať vedľajším prvkom vybudovaná 

z vlastných zdrojov. Hlavnou častou je ovál na in-line korčule, basketbalové ihrisko atď. Zaujímalo ho, 

že či by sa nemohlo počkať a zapojiť sa do inej výzvy. Ako poslanci by sa mohli stretnúť a dohodnúť 

sa, do ktorých výziev by sa Obec zapojila. 

 

Starosta obce zopakoval, že nerozumie tej logike, keď to porovnávajú s inou obcou, my môžeme mať 

kvalitnejšie ihrisko za nižšiu sumu spoluúčasti. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová sa informovala, že či sa už vie, kto bude zhotoviteľom 

ihriska a odkiaľ obec zoberie financie na spoluúčasť.  

 

Starosta obce zopakoval, že verejné obstarávanie ešte nie je ukončené, takže sa nevie, kto bude 

zhotoviteľom ihriska. Prihlásiť sa môžu len firmy, ktoré majú certifikované komponenty v zmysle 

výzvy. Teraz je na prerokovaní OcZ návrh na schválenie podania žiadosti do danej výzvy na Fond 

podporu športu a OcZ sa zaviaže, že zabezpečí spolufinancovanie v rozpočte obce napr. pri schvaľovaní 

záverečného účtu. Preto si myslí, že ak je možné získať nenávratné finančné prostriedky vo výške 100 

tis. eur a viac, tak mu príde logické, aby sme vedeli nájsť prostriedky aj na spolufinancovanie. 
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Poslanec Ing. Stanislav Šimko sa informoval od kolegov poslancov, či v susednej obci trať postavili 

z nejakej výzvy. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš zopakoval, že podľa neho je výška spoluúčasti na projekte príliš vysoká 

a je to veľmi luxusná varianta. Nemyslí si, že by sme mali do toho dávať také veľké finančné 

prostriedky. Podľa neho to mohli skôr preberať, ak by vedeli o koncepte na využitie danej lokality. Takto 

to riešia na poslednú chvíľu, lebo lacnejší variant sa nestíha, keďže pri ňom by sa muselo robiť stavebné 

povolenie, ale rešpektuje názor vedenia. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poznamenal, že on sám si nedovolí hodnotiť, ktorý postup je lepší. Nevie 

hodnotiť technické aspekty projektu. Na rokovaní je predložený návrh a tomu by sa mali venovať. 

Žiadosť bola úspešná, získame prostriedky pre rozvoj, pre naše deti a už je len potrebné schváliť 

spolufinancovanie na projekte. Akýkoľvek úspešný projekt je dobrý pre Obec. 

 

Starosta obce opravil poslanca Ing. Stanislava Šimka, Obec ešte len žiadosť do výzvy bude posielať, 

pokiaľ OcZ schváli návrh uznesenia. Zatiaľ nie je isté, či Obec bude s projektom úspešná. Starosta obce 

poznamenal, že keď sa cca pred 4 rokmi riešilo tréningové ihrisko pre futbalistov alebo teraz nedávno 

rekonštrukcia plochy hádzanárskej haly, tak 30 % výška spoluúčasti nebola problém a teraz zrazu 

problém je. Zopakoval, že v tomto projekte je navrhnutý iný materiál, ako bol použitý v susednej obce. 

V tomto projekte vidí reálnu možnosť získať tieto nenávratné finančné prostriedky. A zopakoval, že my 

tú dráhu budeme mať profesionálnej kvality a za nižšiu cenu, ako v tej susednej obci. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová poznamenala, že väčšinou každý používa navážací 

systém pri tvorbe týchto ihrísk. Tie betónové moduly môžu byť časom ďalej od seba a budú  buchotať. 

 

Starosta obce doplnil, že také ihrisko, ako sa plánuje v našej obci, majú len veľké športové a rekreačné 

strediská a teraz by také mohlo byť aj u nás, keď dostaneme dotáciu. On nie je odborník a preto si nechal 

poradiť od odborníkov. Rovnakú 30%-nú spoluúčasť majú aj v tej susednej dedine. Táto naša dráha by 

bola nie len pre korčuliarov, ale aj pre kolobežkárov a osoby, ktorí majú hendikept. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada vítal snahu kolegov si zistiť informácie o tomto projekte. Podľa neho je 

dobré, že v obci chceme ďalší šport pre deti. Poznamenal, že ak je výzva zverejnená od decembra,  

tak prečo to nebolo prerokované v komisiách. Mohli ohlásiť nejakých odborníkov, ktorí by im to 

vysvetlili. Mohli ísť pozrieť nejaké hotové ihrisko. Uviedol, že aj keď je to vysoká spoluúčasť, ale je to 

najkvalitnejší materiál, a svojpomocne by sa to nedalo vybudovať. Poznamenal, že by sa nemali 

politicky rozhodovať, ale uznáva, že mu chýba koncepcia informovania poslancov, občanov a pod.. 

Pýtal sa, či sa robil prieskum na ihriská a kde sú vybudované. 

 

Starosta obce odpovedal, že nie každú výzvy zaevidujeme, inokedy nie je možné zohnať projektanta 

a podobne. Nevie, kde presne na Slovensku je taká drahá z betónových komponentov vybudovaná, ale 

bežne sa budujú po celej Európe. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár súhlasil s poslancom Ing. Jozefom Šuvadom ohľadom informovania 

poslancov. Lebo aj keď by mali nejaké pripomienky k projektu, tak sa nestihnú zapracovať, nakoľko  

sa v stredu musí podať žiadosť. Navrhol, že by sa mohli dohodnúť ako poslanci, že pri projektoch nad 

určitú sumu sa stretnú a rozhodnú sa, či sa do výzvy zapojiť alebo nie. 

 

Starosta obce uviedol, že nemáme taký luxus, aby sme sa dlho mohli rozhodovať. Nikto nevie vopred, 

aké budú vyhlásené výzvy. Táto výzva bola vyhlásená v čase Vianoc, potom sme dlho nemali odpoveď 

na to, či Obce môžu byť žiadateľmi o NFP. Ani pre nás to nie je pohodlné to takto riešiť na rýchlo. Má 
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byť vyhlásený modernizačný fond na športovú halu s termínom do konca marca, ale nemáme ten luxus, 

aby sme sa mohli vo všetkom radiť, lebo potom nestihneme termíny. Potom nám zostanú projektové 

dokumentácie nevyužité. Nedávno Obec podávala žiadosť na Fond na podporu umenia, odpísali nám, 

že také stanovisko ako dala Obec nie je dostatočné, dokonca bolo prekladané s cudzieho jazyka. Keď 

sme sa ohradili, že pri predchádzajúcej komunikácii nám sami povedali, že to stačí, tak  na druhý deň to 

už bolo v poriadku a nebolo treba nič meniť. V tom je tá práca náročná. 

 

Poslanec Mgr. Ľuboš Blažo uviedol, že on tento zámer podporí. Ihrisko z týchto komponentov nemá 

bárs aká obec a my ho môžeme mať. Kvalitný materiál aj niečo stojí a to odráža aj náklady.  

Keď sa vedenie pre tento typ ihriska rozhodlo, tak treba to podporiť. Pýtal sa, či je udržateľnosť projektu 

je 5 rokov. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora poznamenal, že on veľmi dobre vie, čo je to pripraviť projekty, či veľké 

alebo menšie. Robí projekty aj pre občianske združenia a vie koľko času a práce to obnáša. Nie je to 

také jednoduché ako sa to zdá. Preto je predložený projekt, ktorý je pripravený. Aj keď poslanci teraz 

schvália návrh, tak Fond na podporu športu to nemusí podporiť.  

 

Starosta obce odpovedal poslancovi Mgr. Ľubošovi Blažovi, že Obec je povinná 5 rokov posielať 

monitorovacie správy, takto to je aj pri iných projektoch. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay podotkol, že len predkladajú svoje argumenty. Súhlasil s názormi 

poslancov Ing. Jozefa Šuvadu a Ing. Lukáša Minára, že sa to mohlo skôr odkomunikovať, možno už na 

februárovom zastupiteľstve. Prípadne sa mohli stretnúť a prejsť si to spoločne. 

 

Starosta obce oponoval, že na februárovom zastupiteľstve ešte nevedel, či obce môžu byť žiadateľmi. 

Ak by vedel, tak s prednostkou obecného úradu to zaradia do programu rokovania a dnes by sme tu 

nemuseli byť. Pri tých výzvach je potrebné si naštudovať veľmi veľa vecí a dlho trvá spracovať žiadosť 

a povinné prílohy.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay podotkol, že to nie je zlý projekt. Len nebolo dosť času na to, aby  

sa oboznámili s materiálom. Len porovnáva cenu, za ktorú to vybudovali v susednej obci a za akú cenu 

sa to má spraviť u nás. Len argumentuje. Mohol aspoň spomenúť na tom februárovom zastupiteľstve, 

že je taká výzva a obec o nej uvažuje. Rozumie tomu, že pri týchto betónových komponentoch nie je 

potrebné robiť stavebné konanie. 

 

Starosta obce uviedol, že ako náhle bolo zrejmé, že Obce sa môžu zapojiť do výzvy, tak v tej veci začal 

konať, aby sme v našej obci mali ihrisko za vyše 180 tis. eur. On nie je ten, čo porovnáva veci. Firmy, 

ktoré sa zapoja do VO musia splniť kritériá, mať certifikované komponenty a pod. 

 

Starosta obce ukončil rozpravu k návrhu uznesenia a dal hlasovať. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 7 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Peter Sýkora, 

Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 1 

Ing. Marek Mesároš 

Zdržala sa: 1  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová 
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Poslanci návrh uznesenia schválili. 

 

Uznesenie č. 3.1 – I./MOZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje  

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia  

a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 Fondu na podporu športu na 

projekt: Betónová športová dráha pre kolieskové športy v obci Močenok 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov  

z Fondu na podporu športu 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške minimálne  

30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. do 54 907,20 eur.  

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Močenok 

 

 

 

4. Záver 

 

Starosta obce ukončil zasadnutie I. Obecného zastupiteľstva mimo plánu práce v roku 2026. 

 

 

 

 

 

PaedDr. Roman Urbánik  

        starosta obce 

 

 

Zapísala: Ing. Lucia Benčíková  

Močenok, 18. 03. 2026. 

 

 

 

 

Overovatelia: Mgr. Ľuboš Blažo ......................................................... 

 

 

 

 

 Ing. Lukáš Minár  ......................................................... 


